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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 1era.: 

Laura Balduino, Vicepresidente 2do.: José Marotti 
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Informe de Presidencia 
Previo al informe de Presidencia, el Titular del Cuerpo 

Legislativo, Sr. Leandro Lamberti (FPCyS), saluda a los 

alumnos y docentes de todos los establecimientos de 

enseñanza media de la ciudad, que están presentes en 

la sesión, en el marco del programa Jóvenes Concejales. 

Luego informa las actividades realizas en la pasada 

semana:  

Lunes 5: Luego de la Sesión Ordinaria continuaron con 

trabajo de Comisión.  

 

Martes 6: Por la mañana, la Concejala Ghione participó 

de la exposición de cuadros de artistas locales que se 

llevó a cabo en la Escuela Florentino Amegüino, y que 

estuvo inserta en el marco de los festejos por el 125 

Aniversario de la ciudad de Sunchales 

Por la tarde, en trabajo de Comisión, el Concejo 

Municipal en pleno llevó a cabo la primera reunión de la 

Comisión de Plan Estratégico de Tierras y Viviendas para 

la ciudad de Sunchales. Participaron de la misma en 

representación del Departamento Ejecutivo Municipal, la 

Secretaria  de Coordinación y Desarrollo así como el 

Secretario de Obras y Desarrollo Urbano. También 

estuvieron presentes el Presidente del Instituto 

Municipal de la Vivienda, Sr. Gerardo Woscoff, su asesor 

contable, Sr. Fernando Negro y el responsable del 

Instituto Sr. Miguel Corti. Asistieron también el 

Intendente electo Sr. Ezequiel Bolatti y los Concejales 

electos, Sres. Leandro Migliori y Pablo Pinotti. Por la 

noche, el Concejal Longoni participó de la reunión del 

Concejo Consultivo de Seguridad. 

 

Miércoles 7: Trabajo en Comisión. Más tarde el Concejo 

en pleno participó de una reunión, en el Salón Azul del 

Municipio, convocada por el Instituto Municipal de la 

Vivienda, para darle tratamiento a temas que tienen que 

ver con la venta de los 60 lotes. Se definió la fecha del 

sorteo la cuál será el día 20 de septiembre, a la hora 19 

ante Escribano Público.  

 

Jueves 8: Trabajo en Comisión.  

 

Viernes 9: La Concejala Ghione asistió en el marco de 

programa Jóvenes Concejales a una charla con alumnos 

del E.E.M.P.A.  

 

Domingo 11: Por la tarde, los Concejales Bertoglio y 

Lamberti, invitados por autoridades del Automóvil 
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Midget Club Sunchales, participaron de la presentación 

oficial del cobertizo especialmente realizado para 

exhibir el auto de carrera con el cual Vicente “Chente” 

Cipolatti obtuvo, entre otros, el Título de las 500 Millas 

en el Autódromo de la ciudad de Rafaela. Dicho coche, 

que antes estuviera ubicado en Museo Municipal, de 

ahora en más va a estar expuesto para todos aquellos 

que quieran visitarlo con entrada libre y gratuita en el 

predio del Automóvil Midget Club Sunchales. 

 

Lunes 12: Los Concejales Ghione, Balduino y Bertoglio, 

asistieron al acto por el Día del Maestro.  

La Concejala Ghione participó de la Comisión 

evaluadora del Régimen de Retiro Especial en la 

Municipalidad de Sunchales. 

 

El Concejal Bertoglio hizo mención al mega evento a 

realizarse en la ciudad de Sunchales el próximo sábado 

17 de septiembre, denominado Prevemusic. Dicho 

evento convocará a una gran cantidad de jóvenes de 

todo el país, por lo que el Concejal refirió a estar 

atentos y con la mejor predisposición para ayudar y 

orientar a quiénes nos visiten, ya que todos seremos 

embajadores de la ciudad.  
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Correspondencia Recibida 

 
Del Sr. Daniel Detarsio, vecino de Barrio SanCor, 

haciendo mención al estacionamiento sobre calle Miretti 

y Canal Norte, proponiendo mejoras como 

encajonamiento del lecho o entubado del canal, 

parquizando sobre el mismo, manteniendo el curso 

original de canalización. MOCIONA EL CONCEJAL 

LONGONI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.  

 

De la E.E.M.P.I Nº 8107 “San José”, invitando a los 

Actos que se llevarán a cabo los días 23 y 24 de 

Setiembre, celebrando el 50º Aniversario de la 

mencionada Comunidad Educativa.  

 

Del S.A.M.Co. Sunchales, Hospital “Dr. Almicar 

Gorosito”, adjuntando planilla de Guardias Médicas, 

correspondientes al mes de Agosto del cte. Año.- 

 

De la Asesora de Arbolado Público, Ing. Agr. 

Daniela Alloatti, quien hace llegar solicitudes de 

extracciones arbóreas.- 

 

De Vecinos del sector denominado “Lomas del 

Sur”, solicitando se mantenga la traza original de la 

urbanización, respetando los espacios verdes. Solicitan 

una mediación entre las partes, para que los 

propietarios del loteo donen los sectores destinados a 

dichos espacios a la mayor brevedad posible, a fin de 

que se pueda urbanizar la Etapa IV y los vecinos puedan 

ser beneficiados con la Obra de Cloacas, a realizarse en 

el año en curso. MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO 

PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO. 

 

Del Jardín Nº 118 “Myriam Hayquel de Andrés”, 

informando que la Campaña “A LIMPIAR EL MUNDO” 

2011, se desarrolla en forma conjunta con el Programa 

de las Naciones Unidas para el Medio Ambiente 

(PNUMA). La fecha de la Campaña a nivel Mundial será 

del 16 al 18 de Setiembre del cte. año. Por tal motivo 

invitan sumarse a la misma bajo el lema 2011: “Nuestro 

Entorno...Nuestro Planeta...Nuestra Responsabilidad...”.  

 

De alumnos de tercer grado de la Escuela 

Florentino Ameghino Nº 379, haciendo saber que están 

estudiando sobre la ciudad, sus barrios y sus calles. 

Comprobaron que hay calles o pasajes públicos sin 

nombre y que sólo hay tres calles con nombres de 

mujeres. Por tal motivo, solicitan ser recibidos en el 

Recinto del Concejo Municipal, para hacer entrega de un 

Proyecto que han elaborado sobre el particular. 

MOCIONA LA CONCEJALA GHIONE PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO. 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 
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por el Departamento Ejecutivo Municipal 

 
De Ordenanza 

Aprueba la formalización de un convenio entre la 

Municipalidad de Sunchales y la Dirección Provincial de 

Vialidad, para obtener la cesión en comodato de un 

equipo de motoniveladora marca DRMCo, Modelo 1974. 

FUNDAMENTA CONCEJAL LONGONI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO. 

 Autoriza a la Empresa Provincial de la Energía de 

Santa Fe a hacer uso y ocupación de la vía pública con 

obras de infraestructura aérea y subterránea. 

FUNDAMENTA CONCEJAL LONGONI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO. 

 

Autoriza incorporar al área urbana el inmueble 

fracción del lote 31 de la Colonia Sunchales, propiedad 

de los Sres. Edel Rosa, Rosalía Raffín y María Susana 

Bazán, lotes 2 a 16 Mzna. 2, 33 a 49 Mzna. 3, 28 a 32 

Mzna. 8 del plano de mensura Nº 148.043.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL LONGONI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO. 
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Proyectos Presentados por el Concejales 

 

Proyectos presentados por la Concejala Cecilia 

Ghione (FPCyS-PS) y Concejal Horacio Bertoglio (FPCyS-

PDP): 

De Ordenanza: 

Crea en el ámbito de la Municipalidad de Sunchales, el 

Programa "Techos Verdes", el que tendrá como objetivo 

fundamental mejorar la calidad del aire en el área 

urbana, promoviendo el emplazamiento de especies 

vegetales diversas en la superficie de techos y terrazas 

de particulares, edificios, empresas y organizaciones.– 

FUNDAMENTA LA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE 

PASE A COMISIÓN. APROBADO. 

 

De Resolución: 

Solicita a las entidades bancarias con asiento en la 

ciudad de Sunchales la pronta instalación de barreras 

visuales (mamparas laterales) en los cajeros automáticos 

ubicados en un mismo espacio físico, a fin de impedir la 

visión por parte de terceros respecto de la operatoria 

que en ellos se realice, garantizando privacidad a las 

personas que utilizan los mismos. FUNDAMENTA LA 

CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO. 

 

De Declaración: 

El Concejo Municipal de Sunchales declara de Interés el 

proyecto “Techando raíces. Un nuevo encuentro con la 

naturaleza” elaborado por docentes y alumnos de 

séptimo grado “Belgrano” de la Escuela Nº 6388 J.B.V. 

Mitri, mediante el cual la institución educativa procura 

difundir los beneficios de los “techos verdes”, los que 

contienen elementos vegetales vivos como parte integral 

del sistema total del techo utilizando tecnologías que 

promueven una construcción ecológica y económica.- 

FUNDAMENTA LA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE 

A COMISIÓN. APROBADO. 

 

De Minuta de Comunicación: 

Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que, a 

través de las Secretarías pertinentes, y en carácter de 

urgente, proceda a dar cumplimiento a la Ordenanza Nº 

1692/2006.– FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 

MOCIÓN DE PASAR A CUANRTO INTERMEDIO. 

REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 

 

Proyecto presentado por el Bloque de Concejales 

MOVESA: 

De Ordenanza: 

Establece que los hipermercados, supermercados y 

autoservicios, deberán poner a disposición de los 

consumidores, alimentos destinados exclusivamente 

para personas celíacas, disponiéndose de los mismos en 

cantidad necesaria para satisfacer la demanda.- 

FUNDAMENTA CONCEJALA BALDUINO. MOCIÓN DE PASE 

A COMISIÓN. APROBADO. 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 


